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Czym zaskoczy tegoroczne Retro Motor Show?
Ta impreza przenosi ludzi w czasie. Od 20 do 22 września 2024 na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich odbędzie się 8. edycja Retro Motor Show, największej w Polsce imprezy poświęconej pojazdom klasycznym. Targi te co roku przyciągają tysiące fanów, kolekcjonerów oraz ekspertów związanych z oldtimerami, oferując niepowtarzalną okazję
do zobaczenia na żywo prawdziwych perełek motoryzacji.
Pobity rekord
Ubiegłoroczną gwiazdą Retro Motor Show było kultowe Ferrari F40, ale w tym roku organizatorzy podnieśli poprzeczkę jeszcze wyżej! W pawilonie numer 5, w strefie #klasykiempomieście i WTC - Watch This Car, zaprezentowane zostanie Lamborghini Diablo z 1990 roku – auto, które zdetronizowało Ferrari F40, bijąc jego rekordy szybkości. To prawdziwa ikona lat 90., znana z oszałamiających osiągów i drapieżnej sylwetki, która przyciągnie spojrzenia wszystkich fanów motoryzacji na targach.
Urodziny i premiera
Wśród tegorocznych atrakcji nie zabraknie wyjątkowych stoisk i pokazów. W tym roku obchodzimy 50 rocznicę wprowadzenia na rynek Porsche 911 Turbo, który to model nieprzerwanie od tego czasu w kolejnych odsłonach stanowi marzenie wielu miłośników motoryzacji. Porsche Club Poland zaprezentuje imponującą kolekcję wyścigowych modeli,
w tym legendarny Porsche 911 generacji 964 Cup, które odnosiło sukcesy w latach 90.
Na szczególną uwagę zasługuje także premierowy pokaz Porsche 924 Safari, przygotowanego na przyszłoroczny Rajd Dakar Classic.
Unikatowe modele
Wyjątkowych i niespotykanych modeli pojazdów będzie jednak znacznie więcej. Na stoisku Klubu Zabytkowych Mercedesów Polska czeka prawdziwa perełka – Mercedes Benz z 1914 roku, w oryginalnym stanie, w pełni sprawny i gotowy do jazdy! Obok niego zobaczyć będzie można aż dziewięć odrestaurowanych przedwojennych kabrioletów, w tym modele od W21 po majestatyczny W142. 
Giełda Klasyków specjalizuje się w handlu pojazdami, jednak nie wszystkie modele
są na sprzedaż. Zaprezentują 2 prawdziwe unikaty: Iso Rivolta S4 oraz Salmson S4C Faux-Cabriolet z 1933 roku. Iso Rivolta S4 to ostatni z 46 wyprodukowanych egzemplarzy, wyposażony w ponad 300-konny silnik z Corvette. Pochodzący z Mediolanu samochód, należący niegdyś do projektantki mody Mili Schön, jest zachowany w oryginalnym stanie,
z eleganckim welurem i historią sięgającą włoskiego świata mody. Obok niego zobaczymy Salmsona S4C z 1933 roku, również w niemal nienaruszonym stanie. Auto przez ponad 60 lat miało tylko dwóch właścicieli, co czyni go unikatowym na tle innych modeli z epoki.
Na stoisku Nażółtej.pl warto wypatrywać ciekawej konstrukcji - Urala M63 z 1966 roku
z wanną! Ten wyjątkowy motocykl, który zdobył uznanie podczas Rajdu Koguta, z pewnością przyciągnie uwagę każdego zwiedzającego.
Klasyki na sprzedaż
Handel pojazdami zabytkowymi stanowi istotny element Retro Motor Show, przyciągając miłośników klasycznej motoryzacji z całej Polski. Na stoiskach takich firm jak Giełda Klasyków, ABCar Oldtimers, Goźlińscy Brothers, Novanta Classics, Fabryka Klasyków, Sportivo Silesia oraz od wystawców indywidualnych, odwiedzający będą mieli okazję zobaczyć i zakupić unikatowe samochody. To doskonała okazja, by stać się właścicielem prawdziwego motoryzacyjnego skarbu, a także poznać rynek klasyków i nawiązać kontakty
w branży.
Jubileusze marek
Miesięcznik Automobilista uczci 35 lat Mazdy MX-5 prezentując model sprzed lat, dla kontrastu tuż obok wstawi jej najnowszą wersję z rocznika 2024. Z kolei Citroen Oldtimer Club Polska celebrować będzie jubileusze - 90 lat od premiery modeli Traction Avant i 50 lat od prezentacji modelu CX. Zaprezentują pełen przekrój tych kultowych modeli, przenosząc odwiedzających w lata 30. i 70. A to nie jedyne miejsce, gdzie zobaczycie Citroeny, gdyż pojawi się też kilka innych klubów powiązanych z tą marką.
Kartki z kalendarza
Automobilklub Wielkopolski zaprezentuje wyjątkową wystawę pod tytułem „Kartka
z kalendarza”. Na zwiedzających czeka 10 tematycznych stref, w których przeniosą się do kluczowych momentów motoryzacyjnej historii. Wystawa obejmie m.in. 100-lecie marki MG, z modelem MG TA z 1937 r., unikatowy MG WA Tickford z 1939 r., pojazdy NSU, amerykańskie muscle cary, a także legendarne włoskie Alfy Romeo, motocykle Sokół oraz przedwojenne Mercedesy. Wystawę wzbogacą także spotkania z osobami związanymi
z historią Automobilklubu i Toru Poznań.
Ciężki sprzęt w stylu retro
Zwiedzając targi nie można przegapić pawilony 4 gdzie pojawi się wojsko, reprezentanci rajdu Złombol, a także amerykańskie ciężarówki oraz modele STAR-ów. Dla miłośników autobusów MPK Poznań przywiezie dwa odrestaurowane pojazdy – DAF MB200 oraz Neoplan N4020 - pierwszy niskopodłogowy autobus miejski w Polsce.
Agencja Mienia Wojskowego, partner Retro Motor Show, zaprasza do militarnego miasteczka, które zorganizuje wraz z jednostkami wojskowymi i muzeami. Wśród atrakcji znajdą się eksponaty demobilu, takie jak mundury, berety i kanistry, oraz unikalne pojazdy wojskowe. Zobaczymy amerykański Dodge WC-52, radziecki GAZ-69 oraz wyrzutnię rakiet BM-13 „Katjusza”. Centrum Szkolenia Wojsk Lądowych przedstawi rzadki Mercedes COBRA,
a Muzeum Broni Pancernej zaprezentuje Ziła 111 D i Cadillaca. Pilskie Muzeum Wojskowe wystawi unikalny gokart, a 31 Baza Lotnictwa Taktycznego przyciągnie uwagę silnikiem samolotu Mig 19 oraz repliką Albatrosa z filmowej produkcji.
Akademia Renowacji
Strefa Akademii Renowacji to prawdziwa gratka dla majsterkowiczów i mechaników. Pojawi się tam szereg specjalistycznych wystawców, którzy zadbają o każdy aspekt renowacji, detailing i naprawy pojazdów zabytkowych. W tej strefie pasjonaci klasyków odkryją, jak przywrócić ich pojazdom blask i perfekcję. Całość dopełni wiele warsztatów i interaktywnych atrakcji. Na stoisku Anest Iwata będzie można spróbować swoich sił w malowaniu aerografem, a w ramach warsztatów "Zmaluj T-shirt" stworzyć własną, unikalną koszulkę.
Scena, muzyka, stroje 
Na liście tegorocznych wystawców można znaleźć również Muzeum Motoryzacji WENA
w Oławie, które planuje przywieźć m.in. traktor Lamborghini. Oprócz nich swoją obecność potwierdza Mustang Klub Polska, Muzeum Narodowe Rolnictwa i Przemysłu Rolno-Spożywczego w Szreniawie, Klub Miłośników Syren i Warszaw czy też Moto Korona Wałcz. 
Retro Motor Show zachwyci nie tylko fascynującymi pojazdami, ale również wyjątkowym klimatem muzycznym. Na scenie w pawilonie 3A Retro Hobby Band rozgrzeje atmosferę energetycznymi utworami, a w pawilonie 5, na stoisku Od-Jazz-Dowe Auta, zagra zespół Dixie Company, tworząc niepowtarzalne jazzowe brzmienia. Dodatkowo, Retro Szafa zaprasza do przymierzenia strojów z dawnych lat i uwiecznienia chwil w pamiątkowych zdjęciach. Muzyka i styl z przeszłości wypełnią targi niezapomnianą atmosferą.
Pierwszy raz również na zewnątrz
Tegoroczne Retro Motor Show zajmie aż 5 pawilonów: 3, 3A, 4, 5 i 5A. Ale to nie wszystko - po raz pierwszy wystawcy pojawią się również na Placu Marka, w centralnej części Międzynarodowych Targów Poznańskich. Zatem zwiedzanie całej ekspozycji może zająć dobrych kilka godzin.
Wejście na targi możliwe będzie od wschodu, ul. Głogowska (naprzeciwko Mostu Dworcowego), a także od północy - ul. Bukowska 12.
Niższe ceny tylko do 15.09.2024
Bilety w niższej cenie można nabyć online do niedzieli, 15.09. Później wzrosną, a w kasach będą wyższe niż przez Internet. Bilet zakupiony online upoważnia do bezpłatnego korzystania z komunikacji miejskiej na terenie Poznania w dniu wydarzenia. 
Godziny otwarcia:
· piątek, 20.09.2024: 11:00-19:00,
· sobota, 21.09.2024: 10:00-18:00, 
· niedziela, 22.09.2024: 10:00-17:00
Więcej informacji: https://retromotorshow.pl/ 

